Viajes Podcast

[bookmark: _GoBack]Welcome to Podcast with Profe. Hoy vamos a practicar el vocabulario nuevo. I’m going to read you a paragraph that I wrote and you will answer questions on the Google form. Hopefully this is a little more exciting than listening to a recording on VHL. Listen carefully. Here we go.

Hola, me llamo Kelsey y yo soy una viajera. Me gusta viajar donde la gente habla español porque puedo practicar con otras personas. Prefiero viajar en los meses de diciembre o enero porque hace frio en Seattle pero hace calor en países como Costa Rica y México. También hay más turistas en las estaciones de verano y primavera y no me gustan muchas personas cuando viajo. Tengo que hacer muchas cosas antes de salir. Primero, tengo que comprar un pasaje de ida y vuelta porque me gusta ir en avión. Segundo, tengo que confirmar una reservación del hotel porque necesito un lugar para dormir. Tercero, necesito empacar mi equipaje. Ahora, ¡estoy lista! Voy a ir a Costa Rica porque la gente es muy amable. Voy a ir con mi madre y nosotras tenemos que salir a las cinco de la mañana para ir al aeropuerto. Mi mamá y yo estamos muy alegres y queremos hacer muchas cosas. Vamos a nadar en la playa, ir de excursiones en las montañas y visitar a los museos. ¡Vámonos! 

So, how was that? Did you recognize any new vocab? Do you need to look up a few or a lot of new words? Listen again if you need some more help, otherwise, listen to the questions and answer them in your Google Form.

1. ¿Adónde van a viajar Kelsey y su mamá?
2. ¿En qué meses prefiere viajar Kelsey?
3. ¿Cuál es el tercer paso que ella necesita hacer antes de salir?
4. ¿Qué es una cosa que las mujeres van a hacer durante la vacación?
5. ¿Te gusta el Podcast o no?

Now that you’ve competed the questions, you can choose to log off or listen one more time to hear how fast a native speaker might speak in conversation. Of course I’m not a native speaker so my accent and spead is not perfect but see how much you understand.

That’s all I’ve got for you today. Thank you for listening. ¡Adios!
